
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

19 лютого 2019 року                     смт Велика Димерка                                  №  20 

 

 
Про затвердження звіту про роботу 

старости Бобрицького старостиньского 

округу  

Заслухавши звіт Литвина Миколи Григоровича, старости Бобрицького 

старостинського округу, про проведену роботу в старостинському окрузі та 

виконання положень програми соціально-економічного, культурного та 

духовного розвитку сіл Бобрик та Гайове в 2018 році, керуючись ст. 40, ч. 6 ст. 

59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 

комітет селищної ради   

В И Р І Ш И В: 

1. Затвердити звіт Литвина Миколи Григоровича, старости Бобрицького 

старостинського округу, про проведену роботу в старостинському окрузі та 

виконання положень програми соціально-економічного, культурного та 

духовного розвитку сіл Бобрик та Гайове в 2018 році (додається). 

 

 

 

Селищний голова                           А. Бочкарьов 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  до рішення 

виконавчого комітету 

Великодимерської селищної 

ради від 19.02.2019 року  

№ 20 

 

 

Звіт Литвина Миколи Григоровича, 

 старости Бобрицького старостинського округу 

 

 

Реалізація намічених заходів програми соціально-економічного, 

культурного та духовного розвитку здійснювалась з метою розв’язання 

економічних, соціальних, культурних та духовних проблем та потреб громад с. 

Бобрик та с. Гайове. На їх вирішення необхідні значні кошти. 

Основою збільшення бюджету є розширення на землях  с. Бобрик та с. 

Гайове мережі сільськогосподарських та промислових підприємств, що 

сприятиме зростанню рівня соціально-економічного розвитку населених 

пунктів. 

Територія старостату, це загальна площа землі в адмінмежах 2332 га,  де 

проживають 2020 громадян. За 2018 рік зареєстровано 8 шлюбів, народилося  

11 дітей, померло 19 громадян. Видано довідок 954 шт. Прийнято заяв 81 шт. 
                                            

   БЛАГОУСТРІЙ 

 

- В квітні – травні проведено двомісячник благоустрою.  Провели 

загортання та рекультивацію сміттєзвалища в урочищі «Острів», 

ліквідували два стихійні сміттєзвалища, з 01.05.2018 р. вивезення ТПВ 

проводиться централізовано КП «Великодимерське». Заключенням 

договорів та оплатою за вивіз  ТПВ займається працівник КП 

«Великодимерське», житель села Бобрик Лукашенко О.А. Заключено  426  

договорів. Проведено  толоку  на сільському кладовищі, з липня 2018 

року на кладовищі працює відповідальна особа, підтримується належний 

порядок. Для цього придбано бензокосу на суму 7,0 тис.грн.  В 2018 році 

продовжувалося облаштування нового кладовища. 

- В 2018 році проводилося розчищення вулиць с.Бобрик та Гайове від 

снігового покрову на протязі 67 год. Вулиці Садова та Кленова підсипано 

гравієм, а ще шість вулиць про грейдеровано. Зрізано 8 аварійних дерев, 

кроновано 24. 

 

БУДІВНИЦТВО ТА РЕМОНТ                                                                                                                                              

На протязі 2018 року  за виготовленою раніше проектно-кошторисною 

документацією було проведено капітальний ремонт дорожнього покриття 

проїзної частини вулиці Соборності (700 м.) що становить  1,5 млн.грн.  



Проведено капітальний ремонт вуличного освітлення: вулиці  - Волошкова, 

Вербова, Вишнева, Садова Лугова, Кринична- встановлено 93 ліхтарів. 

Всього загальна кількість світло точок становить на 01.02.2019 року 219 

ліхтарів. 

В період підготовки закладів освіти НВО с.Бобрик були проведені поточні 

ремонти навчальних класів Бобрицької ЗОШ , спортивного залу, коридорів і 

т.д. на загальну суму 130 тис.грн. Виготовлено технічний паспорт школи – 25 

тис.грн., проведено капітальний ремонт електропостачання  ЗОШ – 35,9 

тис.грн., придбано матеріалів, меблів та іншого інвентаря на суму 305 тис.грн. 

Також встановлено спортивний майданчик на суму 100 тис.грн. 

Проведено поточні ремонти в групах ДНЗ «Колосок» силами батьків 

вихованців та персоналу закладу на суму 134,3 тис.грн.,  а сходові марші 

підрядною організацією на загальну суму 197 тис.грн. В ДНЗ «Колосок» 

встановлено систему водоочищення на суму 99,5 тис.грн. Придбано іграшки, 

посуд, проведено передплату періодичних видань на 32,7 тис.грн. 

Перед початком опалювального сезону 2018-2019 р. було підготовлено об’єкти 

до роботи , це газові міні-котельні  Бобрицької  ЗОШ, ДНЗ «Колосок» та 

будинку культури. В приміщенні старостату та мед амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини встановлено електрокотли на загальну суму 81,9 

тис.грн. 

 

КУЛЬТУРА, МЕДИЦИНА ТА СПОРТ 

 

В с. Бобрик працює Будинок культури де проводяться загально державні та 

сільські свята. 

В будинку культури працюють колективи участь в яких приймають як дорослі 

так і діти.  

Дитячий фольклорний колектив «Промінь» під керівництвом Неживої 

Валентини Вікторівни приймав участь у фестивалях на території України та за 

кордоном, в  Угорщині. 

В приміщенні ДНЗ «Колосок» ( це окреме крило будівлі ) працює філія 

Броварської районної школи мистецтв де вчителі навчають 96 учнів 

хореографії, вокалу, англійської мови, образотворчому мистецтву, танцям. 

Проведено ремонт приміщення класу хореографії на суму 130 тис.грн. 

Всі спортивні заходи, а це змагання з настільного тенісу, баскетболу, волейболу 

проводяться на базі Бобрицької ЗОШ. 

В мед.амбулаторії загальної практики сімейної медицини в 2018 році 

відновлено роботу аптечної полиці. 
 

ГУМАНІТАРНА СФЕРА 



 

На протязі 2018 року  було проведено оформлення земельних ділянок під 

об’єктами соціальної сфери на суму 62 тис.грн. та  будівлею старостату на суму 

7,0 тис.грн. 

В селі працюють два соціальні працівники, які обслуговують 23 одиноких 

пристарілих жителів.  

 

 

 

 

Староста Бобрицького 

старостинського округу                                                       Литвина М. Г. 
 

 

 

 

 

 


